

请输入查询内容

搜索

## 图片新闻



2012年首届国际能源政治论坛隆重召开



中国石油大学举办2013新年教授联谊会



中国石油大学召开第二十二次学生代表大会



中国石油大学举行第八届企业奖学金颁奖典礼



中共中央党校王瑞璞教授到石大作学习党的十八大精神报告

## 石大油气太赫兹波谱与光电检测实验室获首批全国石油和化工行业重点实验室认定

来源：科学技术处 | 作者：王超 | 发布日期：2012-11-21 | 阅读次数： 次



11月16日，中国石油和化学工业联合会网站发布中石化联科发【2012】348号文件《关于认定首批全国石油和化工行业“重点实验室”和“工程研究中心”的决定》，首批共有重点实验室6家和工程研究中心6家获得认定，中国石油大学油气太赫兹波谱与光电检测实验室是其中之一。

今年6月中旬，学校接到中国石油和化学工业联合会《关于组织申报全国石油和化工行业工程研究中心、重点实验室的通知》。科学技术处积极下发通知文件，讨论确定申报单位，协助申报单位认真填报申报材料。

油气太赫兹波谱与光电检测实验室，原为学校依托理学院2007年9月开始批准建设的校级科研实验室光传感与光探测实验室，负责人为赵昆教授。该实验室自成立以来，针对国家石油和化工行业对光学新技术的重大需求，实现了太赫兹波谱、超快响应光电探测、光纤传感与测控等前瞻性技术和重大关键技术油气领域的应用，形成一系列具有自主知识产权的标志性研究成果，一直致力于把实验室建设成为国内油气光学方面一流的高级人才培养和科技创新基地。

编辑：张旸

Copyright@Petroleum University,BeiJing. All Rights Reserved

版权所有：中国石油大学（北京）宣传部 电话：89733259 电子邮箱：dwxcb@cup.edu.cn

技术支持：中国石油大学（北京）信息技术中心 电话：89733725 电子邮箱：webmaster@cup.edu.cn